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Ata da 91ª reunião (extraordinária) do Departamento de Engenharias e Exatas do Setor
Palotina - Universidade Federal do Paraná, realizada em 08 de março de 2019. Aos oito dias
do mês de março do ano dois mil e dezenove, às treze horas e trinta e cinco minutos na sala
número 4, localizada no bloco didático I, do Setor Palotina da Universidade Federal do Paraná
reuniu-se a plenária do Departamento de Engenharias e Exatas, sob a presidência do chefe de
departamento,  Wilson  de  Aguiar  Beninca.  Presentes  a  suplente  de  chefe  de  departamento,
Danilene Gullich Donin Berticelli; os membros Adriana Ferla de Oliveira, Ana Karoliny da Silva
Gomes,  Ana  Paula  Carvalho  do  Carmo,  Arthur  William de  Brito  Bergold,  Carlos  Henrique
Coimbra Araújo, Cassio Alves, Daniel Antonio Karling, Denis Rogério Sanches Alves, Eduardo
Lucas Konrad Burin, Fabrício Schwanz Da Silva, Guilherme Felipe Lenz, Ivonete Rossi Bautitz,
Leidi Cecilia  Friedrich,  Letycia Lopes Ricardo Fiorucci,  Luciano Caetano de Oliveira,  Mara
Fernanda  Parisoto,  Marcos  Antonio  Schreiner,  Maria  Cristina  Milinsk,  Mauricio  Guy  de
Andrade,  Maurício  Romani,  Paulo  Wichnoski,  Pedro  Gusmão  Borges  Neto,  Raquel  Stroher,
Rodrigo  André  Schulz,  Rodrigo  Sequinel,  Rosana  Balzer,  Sandra  Maria  Tieppo  e  Simone
Francisco  Ruiz;  e  a  suplente  Luana  Estefani  Knaul.  Justificaram ausência  André  Assmann,
Denise  Trevisoli  Detsch,  Gabriela  Maria  Maffi,  Jamal  Abd  Awadallak  e  Maiara  Kawana
Aparecida  Rezende.  Docentes  em  afastamento,  cedidos  ou  em  licença:  Camila  Tonezer,
Elisandro Pires Frigo, Helton José Alves, Isac George Rosset, Jéfer Benedett Dörr, Mabel Karina
Arantes Alves, Marcos Vinicius Oliveira de Assis, Rita de Cássia dos Anjos, Wander Mateus
Branco Meier. Havendo quórum a Presidente saudou a todos e deu início à reunião. Ordem do
dia. 1.  Homologação  das  inscrições  do  teste  seletivo  para  a  área  de  conhecimento
Computação,  regido  pelo  edital  054/19-PROGEPE,  para  contratação  de  professor
substituto  Processo  23075.006258/2019-60.  Solicitante:  Wilson  de  Aguiar  Beninca.  A
professora Sandra Maria Tieppo, membro da comissão de homologação de inscrições, apresentou
os nomes dos candidatos que se inscreveram para o certame em epígrafe. Os candidatos André
Luiz  Barros  Luchesi  e  Jonathan Rui  de Lima tiveram suas  inscrições  deferidas.  Não houve
inscrição  indeferida. Posto  em  votação,  a  homologação  das  inscrições  foi  aprovada  por
unanimidade. 2. Indicação dos membros para compor a comissão julgadora do teste seletivo
para  a  área  de  conhecimento  Computação,  regido  pelo  edital  054/19-PROGEPE,  para
contratação de professor substituto Processo 23075.006258/2019-60. Solicitante: Wilson de
Aguiar Beninca. Foram indicados,  para  compor  a  comissão  julgadora  do  teste  seletivo  em
epígrafe, os professores  Carlos Henrique Coimbra Araújo, como presidente, Cassio Alves, como
relator, e Marcos Antonio Schreiner. A professora Denise Trevisoli Detsch foi indicada como
suplente. Posto em votação, a composição da comissão julgadora foi aprovada por unanimidade.
3. Homologação das inscrições do teste seletivo para a área de conhecimento Física Geral,
regido pelo edital  054/19-PROGEPE, para contratação de professor substituto Processo
23075.005929/2019-75. Solicitante: Wilson de Aguiar Beninca.  O professor Carlos Henrique
Coimbra Araújo, membro da comissão de homologação de inscrições, apresentou os nomes dos
candidatos que se inscreveram para o certame em epígrafe. Os candidatos Graziâni Candiotto,
Jaciele Márcia Rosso, Denise da Silva Dalcol, Maike Antonio Faustino dos Santos e Victor Saul
Basto Gonzalez tiveram suas inscrições deferidas.  Não houve inscrição indeferida.  Posto em
votação,  a  homologação  das  inscrições  foi  aprovada  por  unanimidade.  4.  Indicação  dos
membros para compor a comissão julgadora do teste seletivo para a área de conhecimento
Física  Geral,  regido  pelo  edital  054/19-PROGEPE,  para  contratação  de  professor
substituto Processo 23075.005929/2019-75. Solicitante: Wilson de Aguiar Beninca.  Foram
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indicados,  para  compor  a  comissão  julgadora  do  teste  seletivo  em  epígrafe,  os  professores
Carlos Henrique Coimbra Araújo, como presidente, Cassio Alves, como relator, e Mara Fernanda
Parisoto. O professor Arthur William de Brito Bergold foi indicado como suplente. Posto em
votação, a composição da comissão julgadora foi aprovada por unanimidade. 5. Solicitação de
afastamento  no  país  -  docente.  Interessado:  Marcelo  Guimarães  Ribeiro,  processo:
23075.006738/2019-21. Relatores: Pedro Gusmão Borges Neto, Carlos Eduardo Zacarkim,
Luciano Caetano de Oliveira.  Foi apresentado o pedido de afastamento no país para estudo
feito  pelo  professor  Marcelo  Guimarães,  constante  do  processo  23075.006738/2019-21.  Os
relatores  emitiram  parecer  em  que  consta  o  seguinte  parecer  conclusivo:  “Sou  de  parecer
favorável à solicitação de afastamento integral no país do Professor Me. Marcelo Guimarães
Ribeiro, saliento a importância do cumprimento das disposições do artigo 6°, incisos IV e V, da
Res. 66/98-CEPE, no que se refere ao retorno as atividades na instituição após o período do
afastamento e apresentação de relatórios a chefia”. Assumirão os encargos didáticos do docente,
os professores Pedro Borges Gusmão Neto, Maurício Guy de Andrade, Rita de Cássia dos Anjos
e Camila Tonezer, enquanto não for contratado professor substituto para assunção dos encargos
didáticos. Posto em votação, o afastamento foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a
tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião, às quinze horas e quarenta e dois minutos, da
qual eu, Cristiano Borges de Camargo da Silva, secretário dos Departamentos, lavrei a presente
ata, que, lida e aprovada, vai por todos assinada.
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